
 
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 
MUNICIPIUL BOTOŞANI 

CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES – VERBAL 
încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 17 septembrie 2025 
 

Prin dispoziția nr. 876 din 16 septembrie 2025, completată prin dispoziția nr. 889 din 17 
septembrie 2025, Primarul Municipiului Botoşani a convocat de îndată Consiliul Local în şedinţă 
extraordinară pentru data de 17 septembrie 2025, ora 11.00, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a 
Primăriei municipiului Botoșani. 

 
Dispoziţiile nr. 876 din 16 septembrie 2025 și nr. 889 din 17 septembrie 2025 sunt anexate la 

dosarul şedinţei. 
 
Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ pe site-ul propriu. 
 
Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 
 
Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 
 
Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 
1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 11.09.2025 
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025 – 17 septembrie 2025 
3. Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 375 din 09.09.2025 

privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al unor construcţii concesionate către S.C. 
Eltrans S.A. în vederea dezafectării 

4. Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor nr. 3 și nr. 4 la Hotărâre Consiliului Local 
nr. 164 din 29 aprilie 2025  privind declararea de uz și interes public local a obiectivului de investiții 
„Extindere Cimitir Eternitatea” și darea acestuia în administrare Direcției Servicii Publice Botoșani 

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 259 din 16.06.2025 
privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice – Colegiul 
Economic „Octav Onicescu” Botoșani”. 

 
Completarea ordinii de zi este următoarea: 
1. Proiect de hotărâre privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în 

Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. ELTRANS  S.A. Botoșani pentru a vota 
demararea și efectuarea procedurii privind reducerea capitalului social prin retragerea aportului în 
natură reprezentat de bunul „Decantor” şi bunul „Clădire staţie spălare” în vederea demolării. 

 
La lucrările ședinței participă 21 de consilieri locali în funcție, lipsind domnii consilieri 

Eduard Telișcă și Constantin Liviu Toma. 
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Ședința se desfăşoară prin mijloace electronice. 
Fiind supuse la vot solicitările de învoire, acestea au fost aprobate cu 19 voturi pentru și 1 

abținere (domnul consilier Marian Murariu) – votează verbal domnii consilieri Andrei Amos și 
Marian Murariu; nu 

În sală sunt prezenți: doamna consilier Dana Bețenchi și domnii consilieri Marius Buliga, 
Petru Taielup și Miluță Timofti, care votează verbal. În plus, votează verbal domnul consilier 
Marius Petru Rogojinschi. 

  
Domnul președinte de ședință Petru Taielup – aș dori să știu dacă au fost emise avizele 

comisiilor de specialitate. Comisia nr. 1? 
 
Doamna consilier Dana Bețenchi – au fost emise avizele. 
 
Domnul președinte de ședință Petru Taielup – comisia nr. 3? 
 
Domnul consilier Marius Petru Rogojinschi – au fost eliberate avizele. 
 
Domnul președinte de ședință Petru Taielup – comisia nr. 5? 
 
Domnul consilier Marius Buliga – au fost emise. 
 
Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi împreună cu completarea aferentă, acesta a fost 

aprobat cu 19 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marian Murariu) – votează verbal domnii 
consilieri Andrei Amos și Marian Murariu; nu a votat domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu. 

 
Procesul verbal de la punctul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (21) – domnul consilier Marian Murariu votează verbal. 
 
Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a 

bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe 
anul 2025 – 17 septembrie 2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu 
prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 3 abțineri (domnii 
consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu). 

 
Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului 

Local nr. 375 din 09.09.2025 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al unor 
construcţii concesionate către S.C. Eltrans S.A. în vederea dezafectării – este avizat favorabil de 
comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 
aprobat cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Ovidiu Adrian Gorgan). 

 
Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor nr. 3 și nr. 

4 la Hotărârea Consiliului Local nr. 164 din 29 aprilie 2025 privind declararea de uz și interes 
public local a obiectivului de investiții „Extindere Cimitir Eternitatea” și darea acestuia în 
administrare Direcției Servicii Publice Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate 
nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de 
voturi a consilierilor prezenți (21). 
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Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea 
H.C.L. nr. 259 din 16.06.2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect 
Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a 
clădirilor publice – Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani” – este avizat favorabil de 
comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 
aprobat cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Iulian Bauer). 

 
Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind împuternicirea 

reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. 
ELTRANS S.A. Botoșani pentru a vota demararea și efectuarea procedurii privind reducerea 
capitalului social prin retragerea aportului în natură reprezentat de bunul „Decantor” şi bunul 
„Clădire staţie spălare” în vederea demolării – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 
1, nr. 3 și nr. 5. 

 
Domnul consilier Ovidiu Adrian Gorgan – vreau să spun că mă voi abține de la acest 

proiect întrucât nu a fost timp pentru a studia proiectul de hotărâre, care a fost adus la cunoștința 
noastră cu un minut înainte de ora programată a ședinței și aș dori să întreb, pentru persoana care 
este în măsură să îmi răspundă, care este urgența includerii acestui proiect pe ordinea de zi și de ce 
nu putea fi inclus în ordinea de zi a ședinței următoare, pentru a avea timp să studiem temeinic acest 
proiect. 

 
 Domnul Iulius Gherase – este, practic, același proiect ca cel care s-a revocat de la punctul 2, 

cu diferența că bunurile respective care trebuie dărâmate sunt proprietatea S.C. Eltrans S.A., 
urgentată de faptul că trebuie să depunem pentru obținere unei finanțări autorizația de construcție, ca 
pe locul, amplasamentul celor două construcții care urmează să fie demolate să realizăm o autobază. 
Termenul este foarte scurt, nu avem timp. 

 
Domnul consilier Ovidiu Adrian Gorgan – am înțeles. Ceea ce mi-aș dori, ar fi ca, mpcar 

la următoarea ședință, să avem timp măcar jumătate de oră la dispoziție să citim materialul. 
 
Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 3 abțineri 

(domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu). 
 
Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier local Petru Taielup – declară lucrările şedinţei închise.  
 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                   SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 
Consilier local,                       Oana Gina Chițanu 
Petru Taielup 

 
   Consilier principal,   

                                                  Alina Ecaterina Manolache  


